

СЛУЖЕБНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

на подполковника юстиции Маслакова Евгения Петровича (Б-146096), заместителя начальника следственного управления УМВД России по г. Владивостоку – начальника следственной части по расследованию организованной преступной деятельности, 17.10.1977 г.р., образование высшее юридическое, в 2004 году окончил Уральскую Государственную юридическую академию.

Подполковник юстиции Маслаков Евгений Петрович проходит службу в органах внутренних дел с 08 декабря 1998 года, непрерывно служит в следственных подразделениях с июля 2001 года, в период с октября 2009 года по 20 мая 2016 года занимал руководящие должности в различных следственных подразделениях УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, с 20 мая 2016 года по настоящее время является заместителем начальника следственного управления УМВД России по г. Владивостоку – начальником следственной части по расследованию организованной преступной деятельности.

За время службы зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны, как профессионально грамотный специалист, принципиальный, требовательный к себе и подчиненным сотрудникам. Знает уголовное и уголовно-процессуальное законодательство, нормативные акты, регламентирующие деятельность органов внутренних дел. Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, отслеживает изменения в действующем законодательстве РФ. В своей служебной деятельности строго руководствуется Конституцией и законодательством Российской Федерации. Добросовестно относится к исполнению своих служебных обязанностей. Имеет большой опыт работы в следственных подразделениях, который постоянно передает молодым сотрудникам. Профессионально и грамотно организует работу следственной части СУ УМВД России по г. Владивостоку.

По характеру Маслаков Е.П. спокоен, уравновешен, трудолюбив, работает не считаясь с личным временем, общественные интересы ставит выше личных. В обращении с гражданами вежлив, тактичен, в коллективе пользуется уважением. В решении служебных задач объективен, требователен к себе и подчиненным. Внешне опрятен. В строевом отношении подтянут.

Подполковником юстиции Маслаковым Е.П. умело организована деятельность возглавляемого им следственного подразделения – следственной части СУ УМВД России по г. Владивостоку по расследованию наиболее значимых и резонансных уголовных дел о преступлениях,

совершенных на территории города Владивостока – дела экономической направленности, в том числе дела о преступлениях в сфере долевого строительства; дела по многоэпизодным и групповым преступлениям, в том числе преступления, совершенные с квалифицирующим признаком «организованная группа»; дела по преступлениям против безопасности движения и эксплуатации транспорта.

В результате верно организованной работы с 2016 года по настоящее время удалось добиться положительной динамики в улучшении показателей оперативно-служебной деятельности.

Несмотря на снижение штатной численности возглавляемого подразделения с 43 до 42 единиц и значительное снижение количества зарегистрированных преступлений, с момента назначения Маслакова Е.П. на должность заместителя начальника следственного управления УМВД России по г. Владивостоку – начальника следственной части по настоящее время и ему удалось удержать на уровне прошлых лет количество уголовных дел, направленных в суд. Так, возглавляемым Маслаковым Е.П. подразделением ежегодно направляется в суд порядка 90 уголовных дел, при этом удалось значительно улучшить качество предварительного следствия подчиненных следователей и удерживать его на должном уровне:

- за 2015 год в СЧ СУ УМВД России по г. Владивостоку надзирающим прокурором для дополнительного расследования возвращено 47 уголовных дел, в том числе возвращенных судом в порядке ст. 237 УПК РФ - 3;

- за 2016 год – 22 уголовных дела (в том числе по ст. 237 УПК РФ – 0);
- за 2017 год – 23 уголовных дела (в том числе по ст. 237 УПК РФ – 4);
- за 2018 год – 24 уголовных дела (в том числе по ст. 237 УПК РФ – 3);
- за 2019 год - 23 уголовных дела (в том числе по ст. 237 УПК РФ - 0);
- за 11 месяцев 2020 года - 23 уголовных дела (в том числе по ст. 237 УПК РФ - 0).

Следователями следственной части СУ УМВД России по г. Владивостоку под руководством Маслакова Е.П. с 2016 года и по настоящее время проделана определенная работа, в результате которой снизилось количество уголовных дел, прекращенных производством по всем основаниям, предусмотренным уголовно-процессуальным законом, на стадии предварительного следствия, так:

- в 2015 году количество прекращенных дел составляло 90 (удельный вес уголовных дел, направленных в суд с обвинительным заключением от числа оконченных производством и составил 49,2%);
- в 2016 году – 38 дел (удельный вес – 70,1%);
- в 2017 году – 26 дел (удельный вес – 72,3%);
- в 2018 году -12 дел (удельный вес – 86,4%);
- в 2019 году -8 дел (удельный вес – 91,3%);
- за 11 месяцев 2020 года -1 дело (удельный вес – 98,6%);

С 2015 года по настоящее время удалось значительно улучшить раскрываемость преступлений, а, следовательно, уменьшить количество уголовных дел, приостановленных производством по основаниям, предусмотренным п.п. 1-4 ч. 1 ст. 208 УПК РФ с 394 (за 2015 год) до 74 (за 11 месяцев 2020 года).

Проведенными мерами более чем в два раза удалось уменьшить количество уголовных дел, оконченных в срок выше установленных УПК РФ со 175 (за 2015 год) до 79 (за 11 месяцев 2020 года).

Особое внимание Маслаковым Е.П. уделяется направлению деятельности по возмещению в ходе предварительного следствия материального ущерба, причиненного в результате совершенных преступлений. Так, по оконченным производством уголовным делам:

- в 2015 году причиненный преступлениями материальный ущерб составил 508902 тыс. рублей, возмещенный ущерб – 475384 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 93,4%.

- в 2016 году причиненный преступлениями материальный ущерб составил 201143 тыс. рублей, возмещенный ущерб – 183239 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 91,1%.

- в 2017 году причиненный преступлениями материальный ущерб составил 32345 тыс. рублей, возмещенный ущерб 61555 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 190,3%.

- в 2018 году причиненный преступлениями материальный ущерб составил 331624 тыс. рублей, возмещенный ущерб 1136905 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 342,8%.

- в 2019 году причиненный преступлениями материальный ущерб составил 520945 тыс. рублей, возмещенный ущерб 386574 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 74,2%.

- за 11 месяцев 2020 года причиненный преступлениями материальный ущерб составил 37112 тыс. рублей, возмещенный ущерб 45132 тыс. рублей (с учетом ареста, наложенного на имущество), доля возмещенного ущерба от причиненного ущерба составила 86,4%.

Исходя из вышесказанного, считаю, что Маслаков Е.П. соответствует занимаемой должности и по своим морально-деловым качествам в состоянии выполнять служебные обязанности с большим объемом полномочий.

Заместитель начальника

УМВД России по г. Владивостоку

начальник следственного управления

полковник юстиции

3.12.2020



А.П. Цебоев